

现场创作百余幅书法送读者

晚报老友王桂君挥毫泼墨,读者排队“求字”

本报聊城6月17日讯(记者 熊守广) 17日上午,水城书画院院长王桂君来到现场挥毫泼墨,现场创作了百余幅书法作品,免费赠送给读者。

在王桂君身边,里三层外三层地挤满了大批“求字”的读者。“哎呀!写得真好,早就听说王老师大名了。”读者陈先生说,王老师来到现场真是惊喜,一定要抓住机会求个字。

“王老师,今天父亲节,麻烦您给我写个字,我带回家送给我父亲。”王桂君正低头写字,读者段女士艰难地挤到前面。王桂君抬头微微一笑,说道:“好!”稍稍沉思后,王桂君写下“惠风和畅”四个大字。拿到字后,段女士很高兴。

“叔叔,给我写一个吧!我想要个‘奋斗’。”在王桂君身边,几个小家伙也来“求字”。“好好好,一个一个来,都有。”王桂君拿出纸,认真地写起了字。

王桂君从9点一直写到11点半,共创作了百余幅作品,赠给到场读者。



王桂君现场挥笔泼墨,免费送给市民。本报记者 李军 摄

免费发放2000余份公交线路图

本报聊城6月17日讯(记者 任洪忠) 在读者服务节现场,市公交集团免费发放了2000多份《聊城市公共汽车线路图》。

“麻烦给我一张,以后坐车就方便了。”市民王先生说。周围市民看到公交线路图,也忙着跑过去领线路图。“这份小礼物很实在,也很特别,公交车线路比较多,有了这个图以后就不会犯迷糊了。”60多岁的李先生说。

市公交集团准备了3000份公交线路图,现场发放了2000多份。市公交集团文化处乔广新介绍,公交线路图免费赠送给市民,让大家对聊城的公交有一个宏观的认识,同时也为大家日后乘车更方便。市民有疑问还可以拨打公交服务热线:5050123。

执法局现场

接受20余人咨询

本报聊城6月17日讯(记者 张召旭) 17日,市城市管理行政执法局工作人员来到本报读者服务节现场,接受了20多位市民的投诉和相关咨询。

“我们小区一二楼是商户,有人在此开了家辅导班,小孩子天天在楼道里跑老跑去,影响我们正常生活。”家住将军苑小区的一位市民反映。执法局工作人员表示会安排人员进行检测,如果噪音超标,将会及时查处。

执法局工作人员介绍,一上午共接受了20多位市民投诉和咨询。投诉热点包括噪音扰民、露天烧烤、违章建筑和一些小商贩占道经营等问题。

消协现场受理

几十件投诉

本报聊城6月17日讯(记者 凌文秀) 17日,聊城市消协和本市东昌府区消协工作人员到本报读者服务节现场,受理投诉、提供咨询。现场受理投诉几十件。

一位市民因为小区供水问题向消协反映,希望能协调解决。这位市民表示,自家小区供水时断时续,给生活带来极大不便。消协工作人员表示,开发商和物业公司通常非常强势,相对弱势的消费者维权十分艰难,消协没有执法权只能协调解决。

工作人员介绍,市民现场投诉热点包括商场打折促销问题、家电投诉、物业及房产等投诉。

文物专家孙淮生现场鉴宝

有市民带“宝贝”从县城赶来

本报聊城6月17日讯(记者 凌文秀) 17日,聊城文物局原副局长、文物专家孙淮生现场免费鉴宝。有市民专门带着“宝贝”从县里赶来。活动俩小时,鉴定了不少瓷器和玉石。

“您帮忙看看这个青花瓷瓶。”家住车站附近的梁先生带着一个祖传的花瓷瓶让孙淮生给“长长眼”。“我今年七十多岁了,打记事儿起就记得有这东西。”梁先生说,自己的父亲喜欢收藏,有一部分藏品,这次他特意带来一件拿不准“岁数”的“宝贝”请专家帮忙鉴定。

“我有一块石头,您帮我好好瞅

瞅。”一位市民从县里赶来,让孙淮生给做个鉴定。

一位从莘平赶来的市民也带了几件瓷器,包括青花瓷的大型容器、青瓷小碗等。孙淮生每一件都边边角角看得非常细致,还拿着放大镜看磨损及精细花纹。“瓷器上的花纹是清朝的,但仔细看磨损却很少。”

当天,孙淮生鉴定了多种文物。还跟前来的文物爱好者交上了朋友。“留个联系方式,有时间来玩,一起研究文物。”当天鉴定的众多宝贝中,有古文物,也鉴定出部分仿制品。被鉴定为仿制品的市民,多少有点沮丧。



市文物局原副局长孙淮生为市民鉴宝。本报记者 凌文秀 摄

多家旅行社现场接受咨询

短途和出境游线路受青睐

本报聊城6月17日讯(记者 凌文秀) 17日,聊城多家旅行社现场为市民讲解旅游线路,接受市民咨询。

青岛国旅聊城分社前围了一圈市民,“我想去韩国旅游,价位和行程安排能给我介绍一下吗?”另一位市民则咨询暑期适合孩子旅游的好去处。

山东中旅聊城分社工作人员说,咨询者多数对短途旅游和国际游线路比较感兴趣。“短途游比如方特、青岛、日照、云台山等,长岛、刘公岛等海滨

城市2-3日游也十分受年轻人喜爱。”工作人员称,出境游线路比如日韩游、泰国游、港澳台、新马泰等比较火。

大众新闻旅行社工作人员介绍,“咨询的人群主要是中青年,大部分准备带孩子出游。马上迎来暑假,很多家长希望带孩子出去玩。如果家长也放假,一般咨询出国游的线路,旅游时长在一周到半个月之间。如果家长不放假,则多咨询短途线路,家长趁周末时间带孩子出游。”



沙书大师魏翌海现场表演助兴。本报记者 李军 摄

首付四万起买两房 “幸福安家”阿尔卡迪亚

值荣盛房地产发展股份有限公司聊城分公司成立五周年之际,为了切实响应国家支持刚需买房的政策,关爱城市中坚力量,荣盛聊城分公司特推出“幸福安家”轻松入住阿尔卡迪亚活动。首次置业者首付仅4万起便可轻松购买实用两房,首付5万起可享完美三房。

荣盛房地产发展股份有限公司,2007年怀揣着梦想进驻聊城,经过五年的摸爬滚打、稳扎稳打,在聊城的大盘形象、品牌效应日益深入人心,其实用的户型、江南园林风格的景观、贴心的物业服务,得到了广大市民的认可。

在今年市场低迷的环境下,前5个月销售量遥遥领先其他在售楼盘,超额完成总公

司规定的任务。荣盛发展在聊城共开发了三个项目:阿尔卡迪亚、西湖馨苑、阿尔卡迪亚酒店,其中西湖馨苑已售罄并开始陆续交房,阿尔卡迪亚酒店已成功运营,阿尔卡迪亚五期盛园收官臻品华美上市。

作为阿尔卡迪亚收官臻品的五期盛园,在户型、园林、配套方面更是前四期基础上的升华。在户型设计方面,五期盛园在前四期一直秉持“多一分嫌宽,少一分嫌窄”的理念基础之上,再度修改调整,臻于完善;在景观设计方面,仍然延续江南园林造景手法,更加注重园林与小区建筑的水乳交融,将小桥、流水的神韵和现代简约高层建筑完美结合,亭廊轩榭,小桥流水;在生活配套方面,小区内设有幼

儿园、光明小学,实现了基础教育的一站式,大型商业中心已动工,并辅以内沿街商铺。另外,还规划有社区卫生室、业主活动中心、邮政、金融服务中心,不出小区,便可享尽一城繁华。

目前阿尔卡迪亚五期1#、4#、5#、8#楼已经开盘且都已经销售大半,五期一批其余楼盘已经开始接受预约咨询,户型面积分布广泛,满足不同置业需求。

“幸福安家”轻松入住阿尔卡迪亚活动更是将购房门槛降到了最低,较低的首付款、较低的月供让刚需购房者买房更轻松。首付4万起就可以选择大品牌、优物业、高品质、水景观高档社区,聊城刚需一族们,一定不能错过。



认购现场。